

Судебные разбирательства с ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» продолжаются

23 апреля 2015, 16:56

22 апреля 2015 года Арбитражный суд Московского округа удовлетворил требование Федеральной антимонопольной службы (ФАС России) и вернул на новое рассмотрение в апелляционную инстанцию дело о назначении ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» штрафа на сумму 126 млн рублей.

Напомним, что по итогам рассмотрения дела антимонопольная служба признала незаконными действия общества, выразившиеся в создании дискриминационных условий для 65 поставщиков рыбы и рыбной продукции. «МЕТРО Кэш энд Керри» устанавливало цены договора возмездного оказания услуг в процентах от общей цены товаров, поставленных по договору поставки, а также взимало различную плату за одинаковый объем оказанных услуг по сравнению с другими поставщиками рыбы и рыбной продукции. Это является нарушением пункта 1 части 1 статьи 13 Федерального закона «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

17 декабря 2014 года Верховный суд Российской Федерации признал законными решение и предписание антимонопольного ведомства.

Кроме того, в рамках привлечения ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» к административной ответственности ФАС России вынесла 63 постановления о наложении административных штрафов на общую сумму 126 млн. рублей.

Теперь дело возвращено в Девятый арбитражный апелляционный суд для дальнейшего рассмотрения.